

Шестикратный чемпион НБА Майкл Джордан на полном серьезе надеется выиграть седьмой перстень в качестве владельца клуба «Шарлотт».

«Я постоянно мечтаю о седьмом перстне. Добиться этого было бы приятнее, нежели завоевать титул чемпиона в качестве игрока. Быть владельцем намного сложнее, в этом мало веселого.

Я выходил на площадку на протяжении долгого времени и всегда использовал критику таким образом, что это делало меня лучше как баскетболиста. Да и вообще, я мог влиять на игру как таковую. Сейчас же мне не остается ничего, кроме как просто разговаривать с сотрудниками клуба, с игроками или тренерами», – цитирует Джордана ESPN.

Перед сезоном команда «Шарлотт Бобкэтс» получила свое прежнее название – «Хорнетс».

«Мои сотрудники пришли ко мне и предложили сделать опрос, с целью выяснить, чего хотят болельщики. И как только появилась возможность вернуть клубу прежнее имя, выяснилось, что этого хотят подавляющее большинство наших фанатов. Тогда я и принял решение», – рассказал Джордан.